

[即時發佈]

## 萬洲國際發佈 2017 年可持續發展報告 展現五大領域工作成果，充分發揮行業表率

香港，2018年6月[28]日 — 全球最大的豬肉食品公司萬洲國際有限公司（「萬洲國際」或「公司」，香港聯交所股票代號：288）今日發佈《2017年可持續發展報告》，全面回顧公司於2017年在環境、社會與管治方面的工作和成果，展現全球豬肉行業領導者充分發揮行業表率，持續促進企業的可持續發展。

立足於中國內地三十年來的長足發展，著眼於全球市場的拓展整合，萬洲國際已然成為全球豬肉行業的引領者和推動者。公司持續在中國、美國的豬肉食品市場佔據重要的市場份額，並有序拓展歐洲地區的市場版圖。2017年，公司在董事會下設的環境、社會與管治委員會的領導下，在食品安全與質量、動物福利、環境、員工及輔助社群五大領域展開大量工作，致力為社會及利益相關者創造價值。

食品安全與質量方面，萬洲國際在中國、美國和歐洲的業務均遵循全面的質量控制體系，把控飼料生產到養殖、加工、運輸及交付的各個環節，還在中國率先開展「瘦肉精」頭頭檢測工序。2017年，公司在美國推動「舉起你的手 (Raise Your Hand)」倡議，鼓勵團隊成員立即報告在生產線上發現的任何有關食品安全或質量的問題，倡議所有的員工都能在生產高質量、安全的食品中發揮作用。

萬洲國際在動物福利方面的工作也走在行業前列，在飼養、轉運、屠宰等關鍵環節均訂有相關的政策及程序，確保動物得到適當且人道的對待。子公司史密斯菲爾德還率先於2017年底完成了所有自營農場妊娠豬欄的升級。公司擁有完善的防疫和醫療制度，確保動物在有需要時得到妥善的免疫處理以及治療，避免動物群體恐慌的發生。中國河南萬東牧業有限公司通過了中國河南省動物疫病淨化示範場認證，是首批通過該榮譽認證的單位之一。

環境方面，萬洲國際通過各種創新措施，降低在生產過程中對環境的不利影響。公司利用沼氣發電和蒸汽餘熱達致的溫室氣體減排6,658公噸二氧化碳當量；同時，公司還使用LED燈泡替代金屬鹵化物燈具，預計每年節省約200萬美元；廢氣治理投入大於652萬美元。雙匯自有沼氣發電公司一年的發電量為12,600兆瓦時。史密斯菲爾德將在2025年實現基於2010年水準的絕對碳減排量25%。

公司非常注重關心員工方面的舉措，建立起完善的用工制度，員工權益保障計劃，每年為員工提供充足的培訓和福利計劃。對於員工子女、家庭、健康醫療等等方面都建立起健全的體系。

萬洲國際致力於打造友好和諧的企業和社區關係，努力參加社區義工服務和食物捐贈活動。在中國和美國，公司都擁有積極的消除貧困和飢餓計劃，領域包括饑餓救濟、災難重建、幫助有需要的兒童等。

萬洲國際主席兼行政總裁萬隆先生表示：「年內，我們致力加快集團協同效應，實現雙匯和史密斯菲爾德的優勢互補，構建在萬洲國際統籌之下的共同協作。我們充分考慮集團在全球佈局下因地域文化、監管側重等方面的多樣性而面臨的挑戰，與諸多利益相關者建立緊密聯繫，了解並積極回應其訴求，以負責任的態度謀求企業與利益相關者的共同願景。展望未來，我們將繼續秉持『整合全球資源，發揮協同效應，創造可持續未來』的發展理念，勇於擔負行業發展和回饋社會的可持續發展責任，更加積極地回應諸多利益相關者所關切的議題，切實履行作為企業公民的義務，為企業的長遠發展助力，與社會、環境的可持續發展相輔相成。」

- 完 -

#### **關於萬洲國際有限公司（香港聯交所股份代號：288）**

萬洲國際是全球最大的豬肉食品企業，在中國、美國和歐洲的一些主要市場均排名第一。萬洲國際擁有眾多備受信賴的著名品牌，並在豬肉產業鏈的所有關鍵環節，包括肉製品、生鮮豬肉和生豬養殖，均佔據全球首位。萬洲國際透過亞洲最大的動物蛋白公司——河南雙匯投資發展股份有限公司及美國最大的豬肉企業——史密斯菲爾德（Smithfield）運營業務。如欲獲得更多資訊，請流覽 [www.wh-group.com](http://www.wh-group.com)。

#### **媒體查詢：**

偉達公共關係顧問

劉芷含

+852 2894 6318

[wh-group@hkstrategies.com](mailto:wh-group@hkstrategies.com)

萬洲國際

王萌

+852 2922 0770

[Christine.wang@wh-group.com](mailto:Christine.wang@wh-group.com)